
 

 

Ata da 9ª Reunião do Comitê de Governança da Câmara Municipal de Pouso Alegre 

 

Às 10h31 do dia 7 de fevereiro de 2025, na Sala Bernardino de Campos da Câmara Municipal, 

localizada na Avenida São Francisco, nº 320, Primavera, reuniu-se o Comitê de Governança 

da Câmara Municipal de Pouso Alegre – CGov, com a presença dos seguintes membros: 

André Albuquerque de Oliveira, Geovan Dantas Ferraz, Leonardo Piana Jordão Ribeiro, Luiz 

Guilherme Ribeiro da Cruz, Nicholas Ferreira da Silva, Sheila Souza Gouvêa e Tiago Reis 

da Silva. Ademais, a contou com a presença do Diretor Geral da Câmara Municipal de Pouso 

Alegre, Sr. Fabrício de Azevedo. O Presidente do CGov iniciou a reunião comentando sobre 

a aprovação do Projeto de Resolução nº 1.369/2025. O membro Nicholas falou sobre a 

necessidade de suplementação do orçamento, dizendo que não haverá impacto negativo 

quanto à Lei de Responsabilidade Fiscal em relação às nomeações. O convidado Fabrício 

falou sobre a necessidade de elaborar uma programação para as nomeações dos novos 

servidores. O membro André falou que a licitação para a compra de computadores está em 

andamento. O convidado Fabrício propôs a divisão da nomeação em três períodos, sugerindo 

que a prioridade seja definida em relação à preparação dos setores para receber os servidores. 

O membro Luiz questionou em quanto tempo seriam realizadas as outras nomeações. A 

membra Sheila manifestou preocupação quanto à contratação da empresa para a realização 

dos exames médicos. O membro André explicou que o processo é simples para contratação. 

Restou concluído que o Comitê sugerirá ao Presidente que as primeiras nomeações aconteçam 

a partir da terceira semana de março. Já o segundo grupo de nomeações aconteceria em junho, 

e o terceiro em setembro. Além disso, haverá a recomendação de fazer a chamada de março 

com a nomeação de 7 (sete) pessoas, da seguinte forma: dois agentes administrativos para o 

Setor de Recursos Humanos; um agente administrativo para o CAC; um agente administrativo 

para o Setor de TI; um analista de comunicação para a ASCOM; um analista de licitação e 

um agente administrativo para o Setor de Compras e Licitações; e um procurador para o 

Departamento Jurídico. O convidado Fabrício afirmou que todos estes servidores serão 

recebidos com a devida estrutura de mesa, cadeira e computador. O membro Luiz questionou 

sobre a estrutura da Câmara para receber os servidores efetivos a partir de março, 

especificamente quanto aos bens de consumo como papelaria, alimentação e higiene. O 

convidado Fabrício falou que analisaria as necessidades e tomaria todas as providências para 

ampliar os acessos nos próximos 40 (quarenta) dias até a nomeações dos servidores. 

Encerrado este assunto, o convidado Fabrício deixou a sala de reuniões às 11h25. Na 



 

 

sequência, o CGov abordou a questão do plano de saúde utilizado pelos servidores e 

vereadores da Câmara Municipal. O Presidente do CGov informou que a proposta de reajuste 

feita pela Unimed Sul Mineira para o ano de 2025 foi de 110% (cento e dez por cento). 

Explicou como aconteceram as negociações do ano anterior. Falou sobre a necessidade de 

marcar uma reunião com os usuários para explicar a situação. Comentou que o Comitê precisa 

debater sobre a implantação de um novo modelo de plano de saúde para os servidores. Em 

seguida, os membros apresentaram modelos de contratação de plano de saúde operados por 

outros órgãos públicos. Analisando as possibilidades, o Comitê identificou que as melhores 

hipóteses, na ordem, seriam a contratação por licitação e a implantação do pagamento do 

auxílio saúde. Finalmente, foi agendada a próxima reunião para o dia 21 de fevereiro de 2025, 

às 10h. Nada mais havendo a tratar, o Presidente Tiago Reis da Silva encerrou a presente 

reunião às 12h22.  E, para constar, eu, Luiz Guilherme Ribeiro da Cruz, membro do Comitê 

de Governança da Câmara Municipal de Pouso Alegre, lavrei a presente Ata que, após lida e 

achada conforme, vai assinada pelo Presidente, por todos os membros presentes à reunião, e 

por mim. 

 

Câmara Municipal de Pouso Alegre, 7 de fevereiro de 2025. 
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